

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mocsai Kiscsillag Óvoda Szülői Szervezete megismerte az intézményvezetői pályázatra érkezett pályázatokat. A Szülői Szervezet véleményét szeretnénk tolmácsolni Önök felé.

HUNICS ILDIKÓ: Önéletrajzából kitűnik, hogy számos munkahelyen dolgozott, néhol nagyon rövid ideig. Bizonytalanságot és bizalmatlanságot kelt bennünk, hogy miért töltött el ilyen rövid időszakokat egy-egy munkahelyen és miért dolgozott ilyen sok helyen.

Pályázata leginkább a német nemzetiségi óvodákról szól, ami a mi településünkön nem jelent előnyt. Mocsa nem egy sváb falu, sőt már az általános iskolában sem tanítanak németet. Nem látjuk szükségesnek a német nemzetiségi óvodában szerzett tapasztalatokat.

Az elvégzett tanfolyamokon kívül, nem írt arról, hogy vezetőként milyen eredményeket ért el az évek során. Hiányoljuk, hogy a megírt és véghezvitt nyertes pályázatokról nem írt. Feltehetően azért, mert rövidebb időt töltött el a legtöbb munkahelyén, így erre nem volt lehetősége.

Amennyiben őt bízzák meg a vezetői feladatok elvégzésével, akkor Tatabányáról bejárást kell fizetni, illetve létszámleépítést vonna maga után.

Pályázata kissé sablonos, látszik, hogy több helyre beadta (Mocsa nem város!) Ettől függetlenül dicséretes, hogy eljött személyesen az óvodába és tájékozódott az óvodai körülményekről.

JURÁN JÁNOSNÉ: 7 éve dolgozik intézményvezetői munkakörben a Mocsai Kiscsillag Óvodában, több évtizedes tapasztalata van óvónóként is, továbbá minősített pedagógus. Az óvodában nyugodt, derűs légkör uralkodik. Ebben az óvodában öröm gyereknek és szülőnek is lenni. Tudjuk, és Önök is tudják, hogy ez nem mindig volt így.

Amióta vezetőként dolgozik, az óvónók körében minimális a fluktuáció. Ez a stabilitás számunkra, de leginkább csemetéinkre nézve fontos. Sikerült elérnie, hogy egy óvónóhiányos időszakban egy fiatal kollegina elvégezze az óvónóképzőt. Jelenleg egy óvónóval kevesebb van, ezért az óvodavezető a vezetői feladatok mellett igyekszik minél több időt tölteni a csoportokban. Szeptembertől egy fiatal régi-új kolleganő érkezik vissza szülési szabadságról.

Az óvodában igazi csapatmunka van, az intézmény igazi közösségként működik. Mi szülők látjuk a legjobban a saját gyerekeinken keresztül, hogy milyen áldozatos munka folyik az óvodában, hogyan formálódik gyermekeink személyisége. Ami jól működik, azon miért

változtassunk? Sajnos előfordul, de egyre ritkábban, hogy a mocsai szülők nem a mocsai ovit választják gyermeküknek.

Jurán Jánosné munkájával elégedettek vagyunk. Az ő érdeme, hogy óvodánk „Zöld Óvoda” lett. Sikerült megnyerni a Kincses Kultúróvoda cím elnyerésére benyújtott pályázatot. Szeretnénk, ha a megálmodott programok, foglalkozások az ő irányításával valósulnának meg. Úgy gondoljuk, nem kell bemutatnunk az általa előkészített pályázatokat sem, melyek révén tovább épült, szépült óvodánk.

Jurán Jánosné nemcsak az óvodában szervez jó és tartalmas programokat, hanem gyakran és aktívan vesz részt településünk rendezvényein, segít a programok szervezésében, lebonyolításában is. Helyi lakosként ezt belső indíttatásként is teszi.

A Szülői Szervezet is hatékonyan tud együtt dolgozni a jelenlegi óvodavezetővel. Jó a kommunikáció az intézmény és a szülők között. Minden tudnivalóról, szülői értekezletről, rendezvényről, nyári takarítási szünetről időben értesülnek a szülők.

Ha ismét neki szavaznak bizalmat, nem lesz szükség létszámleépítésre sem.

A Mocsai Kiscsillag Óvoda Szülői Szervezete kitart véleménye mellett és Jurán Jánosné jelenlegi óvodavezetőt mindenben támogatja. Szeretnénk, ha a Tisztelt Képviselő-testület figyelembe venné álláspontunkat és a gyermekeinknek legmegfelelőbb döntést hozná.

Tisztelettel:

a Mocsai Kiscsillag Óvoda Szülői Szervezetének tagjai:

Művedi Ibolya

Doubt elvinda



Bonachai Anne

Andor János

Balogh János

Kerpur Éva

Őr Bernadett

Körszék Katalin

Mocsa, 2019. április 30.